

邹城开展专项行动提高部门办事效率、群众满意率

# 集中整治部门“庸懒散”问题

本报邹城11月21日讯(通讯员 张宝奎 张洪涛) 近日,邹城市按照“整治庸懒散,强化上赶气,提振精气神”的目标要求,明确重点,综合施策,严格正风肃纪,全力解决部门办事效率低下、群众满意率低等突出问题,在全市开展集中整治“庸懒散”。

结合邹城实际,该市制定了具体实施方案,明确7大类治理重点和7项具体工作措施,成立“庸懒散”专项治理工作领导小组,按照“谁主管、谁负责”的

原则将关键事项划分到全市26个部门单位,并召开由市级领导和部门镇街主要负责人参加的庸懒散专项治理工作动员会议,市纪委、市委市政府督查室和部分镇街部门公开发表态发言,就深化“三个三工程”建设,集中解决“四风”问题和实现群众满意度提升作出承诺。

同时,按照庸懒散3个方面的突出问题,收集通报今年以来全市纪检监察机关查处的典型案例,印发了《关于5起违反中央八项规定精神问题的情况

通报》,对典型顶风违纪问题进行公开曝光。并采取不打招呼明查,杀回马枪暗访、窗口模拟办事、个别谈话等形式,深入到50个单位、10家企业、20户村民中间,按照实施方案规定,对机关干部工作作风、服务质量、服务效率等问题进行暗访检查。对问题查摆不彻底、整改落实不到位、群众满意率持续低的问题开展集中清理。

此外,充分发挥12388纪检监察热线和“三个平台”等载体的作用,及时受理群众投诉,多

方收集案件线索,从严查处违反中央八项规定、影响百项重点工程进度、侵害群众利益、破坏经济发展环境的典型案例,对有关当事人严肃追责。在明确问题的基础上,部门镇街根据公开承诺和要求,对治理检查过程中发现的问题迅速开展一次大清洗、大整顿,力争在部门工作作风、办事效率、服务态度方面实现质的提升。集中修订完善有关规章制度,建立健全长效机制,防止问题反复。

## 两项科技成果 获省科技进步奖

本报邹城11月21日讯(通讯员 徐志刚) 近日,省科技厅公布了2013年度山东省科学技术奖拟授项目目录,邹城市科技局推荐申报的2项化工、机械成果获

奖。据介绍,兖矿国宏化工有限责任公司依托华东理工大学完成的“大型甲醇合成系统关键技术开发与工业应用”获科技进步奖二等奖,山东兖煤黑豹矿业装备有限公司依托中国矿业大学完成的“机载临时支护装置”获科技进步奖三等奖。省政府将按照“一等奖10万元、二等奖5万元、三等奖2万元”的奖励标准进行表彰和奖励,邹城也将匹配同额资金进行奖励。

据了解,兖矿国宏化工有限责任公司实施的“大型甲醇合成系统关键技术开发与工业应用”项目,采用了大型甲醇合成系统关键技术开发与工业应用技术,以高硫煤作为原料,煤气经耐硫变换、低温甲醇洗脱硫脱碳净化后,合成装置采用双塔并联式甲醇合成工艺生产甲醇产品,该技术达到国际领先水平。

山东兖煤黑豹矿业装备有限公司完成的“机载临时支护装置”,实现了产业化生产、大规模应用与安全高效机械化连续性工作,一举改变了传统危险、低效、高强度的人工支护工艺,减轻了矿工劳动强度,缩短了辅助劳动时间,提高了劳动效率。该产品填补了国内煤机产品技术空白,实现了综掘工作面临时支护作业的机械化,达到国内领先水平。

## 邹城私营企业 首破5000户

本报邹城11月21日讯(通讯员 张浩 孔庆龙 孟凡秀) 近日记者获悉,邹城市私营企业已突破5000户,注册资本总额129.7亿元。

今年以来,邹城市工商局积极主动,创造性地开展工作,接好中央、省、市涉及到工商部门下放的审批事项,畅通绿色通道,降低市场准入门槛,全力全速优化民营经济发展环境,不断强化责任意识,大力转变工作作风,努力提升服务水平,把政府职能转变和机构改革的部署真正落到实处,为全市民营经济发展提质增效,换挡升级,提供了优良环境,促进了民营经济快速发展。

截至目前,全市私营企业已发展到5226户,注册资本总额129.7亿元。其中今年新发展888户,注册资本达17.5亿元,分别比去年同期增长为9.1%和29.6%。

邹城举办残疾人就业秋季专场招聘会

# 30余家企业助残疾人就业



残疾人招聘会现场。

本报邹城11月21日讯(记者 黄广华 通讯员 孙强) 近日,2013秋季残疾人专场招聘会在邹城市就业局服务大厅举行,30余家爱心企业到场提供岗位,当天共有106名残疾人与企业达成了就业意向。

据介绍,本次招聘会是由政府主导,市残联组织开展的2013年最后一次残疾人招聘会,该市有关部门对参加招聘

的用人单位或企业进行微调,最大限度扩大残疾人就业的招聘范围。招聘会现场,来自城区以及各乡镇的残疾人朋友们仔细地询问用人单位的聘用条件,认真填写应聘岗位登记表。用人单位也将自己所招聘岗位的详细信息制成海报,一一解答残疾人朋友提出的问题。

家住千泉街道的小孟是第一次参加招聘会,由于小时候

的一次意外头部受伤,小孟行动不便,家里没有经济收入,光靠其父亲干建筑养家,这次来参加招聘会就是想找一份工作,为家里减轻一些负担。在现场,王德宏的香城洪山残疾人扶贫基地吸引了小孟。通过交流小孟了解到,王德红这次招聘生活能自理、腿脚还算可以的残疾人,然后由王德红给他们投资养羊,“我算了一下,养

羊的话一年收入最低是3万元,但条件是他必须带一个重度残疾人,这样一次就帮扶两个残疾人。”

近年来,为促进残疾人就业,邹城市残联每年都举办残疾人就业招聘会,旨在进一步拓宽残疾人就业渠道,搭建残疾人人和有用工需求的单位信息交流平台,促进残疾人顺利实现就业。

石墙镇试水培养村级优秀带头人新制度

# 让村干部跨镇街挂职锻炼

本报邹城11月21日讯(记者 黄广华 通讯员 颜冰) 为培养一批优秀村级带头人,加快村级经济社会跨越发展,近日,邹城市石墙镇选派了一批村干部到周边乡镇先进村庄进行为期一年的挂职锻炼,帮助村干部拓宽视野,提升村干部综合能力水平。

据介绍,为使挂职锻炼不流于形式,该镇按照“村情相

似、地域相近”的原则,科学选配挂职目的地,按照职责相近的原则,首批选派的10名村干部中,5人挂任村党支部书记,5人挂任村委会副主任。该镇创新了五项学习载体,村干部必须每天记好工作笔记,每周至少4次到挂职村开展工作,全程参与各项村级事务,镇党委每月召开一次调度会,听取挂职村干部工作汇报,每季度邀请

接收地主要负责人来镇村观摩指导,年底召开表彰大会,对通过挂职锻炼为镇村经济社会发展做出突出贡献的先进个人进行表彰。

挂职村干部在挂职期间除享受原所在村的各项待遇外,每人还享受500元的专项交通补贴。同时,该镇严格执行请假、动态联络、即时督导等各项制度。输出地“第一书记”为挂职村干部的动

态联络人,负责对其工作情况进行跟踪了解和沟通交流,由镇组织办对挂职村干部工作情况进行即时督导,凡在督导中发现未按时到岗或工作不深入、作风不扎实的,全镇通报批评,并责令其向镇党委作出书面说明。挂职结束后,该镇组织办将对挂职村干部进行全面考察,考察结果将作为其年度考核、评先评优的重要依据。

## ● 遗失声明

李俊红,邹城市城关马庄大街南七巷住宅的土地使用证(编号082506210568)丢失,声明作废。

陶逸霏,女,2006年8月25日出生,《出生医学证明》编号G370542026丢失,特此声明。

张世方,邹城市龙山路南首路西房产证(产权证号01008646)丢失,声明作废。

郑红梅、王昭连,邹城市普阳山路979号金山新苑5幢1单元102号的房屋预售登记证明(证明号201311114)丢失,声明作废。